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inside

enjoy my relax

outside

Luxor è una grande cucina dove le caratteristiche estetiche sono valutate con particolare cura, colori e materiali sono pensati seguendo 
i più attuali trend, mentre gli aspetti tecnici sono studiati per garantire la massima praticità, resistenza e sicurezza. 
Luxor is a spacious kitchen where every care is taken to enhance colours, materials and aesthetical characteristics in line with the 
latest trends, while technical details ensure utility, resistance and safety. 

3

for everyone
design

my job

my personal boychef



LUXOR Basi + Colonne: Bianco
Pensili: Pino Grigio

Base units + tall units: White
Wall units: Grey Pine 01
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LUXOR

Luxor è tecnologia ed efficienza, grande design e bellezza nel forno Electrolux EGG7355NOX con l’anta ad apertura a libro. 
Elegante il piano top Bianco Pietra sp. 40mm, abbinato alle ante bianche e Pino Grigio.

Luxor is synonymous with efficiency and technology, exceptional design and beauty, with the Electrolux EGG7355NOX oven 
with side-hinged door. Elegant 40mm thick stone white top, white and grey pine doors.

eleganza e tecnologia
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LUXOR Basi: Antracite
Colonne + Living: Corda

Base units: Anthracite
Tall units + living area: Rope Beige02
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Nuovo design per il piano top penisola a doppio spessore 20 e 60 mm in laminato Porfido Scuro, una forma particolare per chi 
ama l’insolito. Il chiaro/scuro delle ante, Corda e Antracite, sottolinea il carattere deciso della cucina. 

The 20mm and 60mm thick peninsula top in dark porphyry laminate has an unusual style that will appeal to many. 
The light/dark effects of the rope beige and anthracite doors enhance the strong character of this kitchen. 

particolare e insolito
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Luxor non è solo una grande cucina, il suo design è studiato ed abbinato anche alla zona giorno. 
Un ambiente di grande armonia, linee geometriche e precise per un Living tutto lucido, senza maniglie con gola.

Luxor is not just a spacious kitchen: its remarkable design suits the living area too. 
The result is a particularly harmonious environment characterized by geometrical lines, with handle-free doors with grip profiles.

semplicità formale
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LUXOR Basi: Avorio
Colonne: Pino Grigio
Pensili Living: Pino Grigio, Ecrù, Avorio

Base units: Ivory 
Tall units: Grey Pine 
Wall units in the living area: 
Grey Pine, Ecru, Ivory 03
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Grande bellezza ed efficenza nel coordinato piano cottura, forno e lavello Lab di Barazza. 
Il lavello è dotato di coperchio di chiusura in acciaio Inox e miscelatore abbattibile. 
Geometrica ed essenziale la cappa B_One a parete di Barazza.
Exceptional beauty and efficiency characterize the Lab hob, oven and sink combination by Barazza. 
The sink comes with a stainless steel lid, and the mixer can be pulled down. 
The Barazza B_One hood has a streamlined, geometrical style.

design e tecnologia
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LUXOR Basi: Bianco
Colonne + Pensili: Bianco ed Amaranto

Base units: White
Tall units+wall units: White and Amaranth 04
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Cucina dal disegno essenziale e pulito. La cappa a soffitto inox B_Ambient di Barazza, c’è ma non si vede, una presenza 
indispensabile che non si fa assolutamente notare. Il piano penisola in grosso spessore in Nicron Bianco è abbinato al piano in 
laminato Bianco sp. 40mm. Il piano cottura ad induzione in vetro 1PI60IDN è di Barazza.
This kitchen has a streamlined design. The Barazza B_Ambient ceiling-mounted stainless steel hood is perfectly concealed, and 
its indispensable presence will hardly be noticed. The thick peninsula top in Nicron White is finished with a 40mm thick white 
laminate top. Barazza 1PI60IDN glass induction hob.

amaranto e bianco
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Luxor si configura una cucina di design, capace di emozionare. La ricerca di materiali ricercati unito alle lavorazioni particolari dei top 
rende questa collezione creativa e fortemente attuale.
Luxor is a stylish kitchen that will evoke strong emotions. Our painstaking research into sophisticated materials and finishes turns
this collection into a creative and truly modern furnishing line.

our kitchen

cooking together

our garden
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design

family dinner

happy mood



LUXOR Basi: Pino Grigio
Colonne + Pensili : Antracite

Base units: Grey Pine 
Tall units + wall units: Anthracite 05
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Linee pulite, inediti accostamenti di materiali diversi per una cucina di grande carattere.
Come il piano top e fiancone penisola, in laminato Porfido Scuro sp.20 e 60 mm., affiancato alla bellezza del pino grigio.

Il piano cottura Electrolux EGS9353NOX è abbinato al lavello in acciaio serie Easy di Barazza.
Sleek lines and unusual combinations of different materials characterize a kitchen with a strong character.

The 20mm and 60mm thick dark porphyry laminate top and side panel of the island unit enhance the beauty of grey pine.
Electrolux EGS9353NOX hob, Barazza Easy sink.

materiali ricercati
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LUXOR
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I colori e le finiture a contrasto, i materiali all’avanguardia fanno di Luxor una grande cucina contemporanea. 
Le basi in pino grigio sono abbinate ai pensili e alle colonne antracite.

Le colonne frigo e forno sono senza maniglie, con gola verticale.
Contrasting colours and finishes, and innovative materials turn Luxor into a great modern kitchen. 

Base units in grey pine are matched with anthracite wall and tall units.
Fridge and oven housing tall units with vertical grip profile.

forti contrasti
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LUXOR Basi: Ecrù
Colonne + Pensili: Pino Bianco

Base units: Ecru
Tall units + wall units: White Pine 06

48 49



50

Un frigorifero bello, ampio ed importante, è quello che tutti vorrebbero nella propria cucina e ritrovano nel free-standing 
EAL6140WOU in acciaio inox con dispenser di Electrolux, tutto coordinato al forno + microonde Electrolux.
Everybody would like a big fridge in their kitchen: Electrolux EAL6140WOU free-standing fridge in stainless steel with dispenser, 
with matching Electrolux oven and microwave oven.
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Emozione, interazione, semplicità, questi gli elementi distintivi di Luxor e di Feel noir, la cappa di Elica, 
dotata di un sistema di controllo naturale ed intuitivo. L’accordo cromatico tra il lucido ecrù della base ed 

il piano top in laminato Grigio Versilia, incornicia questa cucina.
Emotions, interactions, simple style: these are the characterizing aspects of the Luxor kitchen and the

Elica Feel noir hood with intuitive controls. Ecru glossy base unit, Versilia grey laminate top.

accordi cromatici
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LUXOR Bianco

White07

56 57



58

LUXOR
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Estremamente pratico e bello il top zona cottura in acciaio di forte spessore con piano cottura in linea saldato 1PBF104. 
Il tutto di Barazza.

The cooking area of the kitchen comes with a thick steel top with a 1PBF104 flush-mounted hob, all by Barazza.

bellezza e praticità
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Pino Bianco
White Pine

Bianco
White

Corda
Rope

Pino Grigio
Grey Pine

Avorio
Ivory

Amaranto
Amaranth

Ecrù
Ecrù

Antracite
Anthracite

ANTE - DOORS

CARATTERISTICHE TECNICHE

Anta: frontali in mdf sp. 20 mm rivestiti in 
polimerico lucido stondato 4 lati raggio 
2 mm. in finitura bianco lucido, avorio luci-
do, ecru’ lucido, corda lucido, amaranto lu-
cido e antracite lucido, oltre a pino bianco 
lucido e pino grigio lucido.

Anta vetro: telaio alluminio con vetro aci-
dato temperato. A richiesta anche bianco, 
corda, antracite e nero lucidi oltre il bianco,
grigio scuro e melanzana opachi. 

Struttura: fusto realizzato con pannelli di 
truciolare nobilitato spessore 18 mm. clas-
se E1 rivestiti con resine melaminiche
tinta Bianco e Avorio.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Door: 20 mm thick mdf fronts covered with 
glossy polymeric, with 4 rounded sides 
(2 mm radius) with the following finishes, 
finitures glossy white, glossy ivory, glossy 
ecrù, glossy rope, glossy amaranth, 
glossy anthracite, white glossy pine and 
grey glossy pine.

Glass door: aluminium frame with a tem-
pered frosted glass panel. Avaible in 
mattwhite, dark grey and aubergine. 
Upon request also available in glossy whi-
te, rope beige, anthracite and black.

Carcase: carcase made of 18 mm. thick 
chipboard of class e1 coated with me-
lamine resins with the following finishes: 
ivory, white.

Luxor’s Finishing
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ANTE VETRO - GLASS DOORS

Alluminio/Acidato
Aluminium/Frosted

Alluminio/Bianco
Aluminium/White

Alluminio/Corda
Aluminium/Rope

Alluminio/Antracite
Aluminium/Anthracite

Alluminio/Grigio scuro opaco
Aluminium/Dark matt grey

Alluminio/Nero
Aluminium/Black

Alluminio/Melanzana opaco
Aluminium/Matt aubergine

Alluminio/Bianco opaco
Aluminium/Matt white
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